
В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в дезорганизации деятельности исправительного учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 47-летней женщины. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности исправительного учреждения).

По версии следствия, 13 декабря 2022 года подозреваемая, находясь в помещении камеры режимного корпуса, расположенного на территории ФКУ СИЗО-3 ГУФСИН России по Приморскому краю, применила физическое насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудницы исправительного учреждения, находящейся при исполнении служебных обязанностей.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1756347>